Расчетно-графическая работа №2
По теме: Поперечный изгиб

Задание: Построить эпюру Qy и Mz для двух опорной балки,  нагруженной как указано на рисунке
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  Решение
1. Из уравнения моментов относительно правой опоры
- R
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Находим
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Из уравнения моментов относительно левой опоры
R
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Проверяя по уравнению проекций на вертикальную ось
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Убеждаемся, что реакции опор определены правильно.

2.Разбиваем балку на два участка применяя метод сечений, строим эпюру Q
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 Балка по всей длине несет равномерно распределенную нагрузку,  следовательно значение поперечной силы изменяется по линейному закону и ее эпюра изобразиться наклонным отрезком прямой со «скачком» под сосредоточенной силой (нагрузкой) F
-В сечении правее опоры А при рассмотрении левой части балки 
  при        z=0       Q
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-В сечение левее т.е (при рассмотрении левой части балки) при z=2м
                         Q
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-В сечении левее опоры (В) (при рассмотрении правой части балки)

 при z=5м        Q
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-В сечении правее т. (С) (при рассмотрении правой части балки)

  при z=3          Q
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По полученным данным строим эпюру Q
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3.Строим эпюру M
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Т.к на всех участках нагрузка распределенная , то эпюра изгибающих моментов должна иметь вид параболы с выпуклостью на встречу нагрузке и переломам под сечением в т.е где приложена сосредоточенная сила F
При этом на участке 1, где Q
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Применения м-д сечений , определяем значения изгибающих моментов в характерных сечениях
-При Z=0: В сечении т, А                M
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-При Z=2: В сечении т.(С) при рассмотрении левой отсеченной части

M
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В том же сечении при рассмотрении правой отсеченной части

-При Z=3; M
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Т.0. эпюра M
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 изобразиться другой параболы, восходящей на участке АС и исходящий на участке СВ. При этом M
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Варианты к р/г/р №2
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